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PREDLOG ZA DAVANJE SAGLASNOSTI ZA OBEZBJEĐIVANJE SREDSTAVA ZA 
ISPLATU DOPUNSKOG RADA ZA ZAPOSLENE KOJI SU UČESTVOVALI U 
MASOVNOJ IMUNIZACIJI ZA MJESECE AVGUST I SEPTEMBAR 

Ministarstvo zdravlja u saradnji sa zdravstvenim ustanovama 03. maja 2021. 

godine otpočelo je masovnu vakcinaciju stanovništva protiv corona virusa. Vakcinacija 

je organizovana na preko 140 punktova i to u svim crnogorskim opštinama. U tom 

periodu zaključno sa 01.11.2021. godine u Crnoj Gori prvu dozu vakcine primilo je 

258.337 građana, a obije doze 244.454. građana.  Vakcinacija se odvija svakog dana 

od 08 do 20 časova i zdravstvene ustanove su kroz ugovore o dopunskom radu 

angažovale svoje zaposlene da pored redovnog posla učestvuju  i u imunizaciji 

stanovništva.  

Imajući  u vidu da su budžeti zdravstvenih ustanova ograničeni i da nisu u 

mogućnosti da isplate zaposlenima rad na imunizaciji, obratili su se Ministarstvu 

zdravlja sa zahtjevima da se obezbijede sredstva za ovu namjenu. Prvobitni obračun 

zdravstvenih ustanova išao je kroz prekovremene sate, što je iziskivalo velika novčana 

sredstva, pa je Ministarstvo zdravlja informisalo zdravstvene ustanove da iznos na 

mjesečnom nivou po zaposlenom ne može biti veći od 250,00 eura u neto iznosu. U 

prethodnom periodu za mjesece maj,jun i jul Miistarstvo finansija i socijalnog staranja 

obezbijedilo je finansijska sredstva za ovu namjenu.  

Prema novom obračunu koji su uradile zdravstvene ustanove u saradnji sa 

Fondom za zdravstveno osiguranje, iznos potreban za ovu namjenu, za mjesece 

avgust i septembar   je  63.675,38, prema specifikaciji koju Vam dostavljamo u prilogu. 

Budući da u budžetu Fonda za zdravstvo nema sredstava za ovu namjenu, 

molim Vas da iz tekuće budžetske rezerve obezbijedite sredstva, kako bi se 

zaposlenima u zdravstvenim ustanovama isplatio dopunski rad. 

Aktom broj 03-01-15363/1 od 08.11.2021. godine Ministarstvo finansija je 

dostavilo mišljenje u kojem navode da u načelu nemaju primjedbi da se obezbijede 

sredstva u iznosu od 63.675,38 eura uz napomenu da je potrebno dobiti saglasnost 

Vlade Crne Gore. 




